



**CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO ESTRATÉGICA DE INVESTIMENTOS NA EDUCAÇÃO BÁSICA
PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS
4º ADITIVO DE RETIFICAÇÃO – NOVA PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

Publicado em 23 de janeiro de 2023

A Escola Nacional de Saúde Pública Sérgio Arouca (ENSP) da Fundação Oswaldo Cruz (Fiocruz), por meio da Coordenação de Desenvolvimento Educacional e EAD (CDEAD) e a Universidade Aberta do Brasil (UAB/MEC), torna público, por meio deste instrumento de divulgação, o 4º Aditivo de retificação das normas para o processo de seleção de ALUNOS do Curso de Especialização em Gestão Estratégica de Investimentos na Educação Básica, na modalidade a distância com momentos presenciais.

A Comissão de Seleção, no uso de suas atribuições, resolve promover as seguintes retificações:

1. No item “6. INSCRIÇÃO”, onde se lê:

De: 07/11 a 23/01/2023

Leia-se:

De: 07/11 a **16/02/2023**

2. No “Anexo VI CRONOGRAMA”, onde se lê:

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATAS
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	07/11 a 23/01/2023 Até às 16h (horário de Brasília)
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DA SELEÇÃO	03/02/2023
PERÍODO DE RECURSOS	Dois dias úteis após a divulgação do resultado
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PÓS-RECURSOS (caso haja deferimento de recurso)	16/02/2023
PERÍODO PARA ENVIO DOS DOCUMENTOS DE MATRÍCULA	23/02 a 24/03/2023
DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DE CANDIDATOS COM MATRÍCULA CONFIRMADA	03/04/2023
INÍCIO DO CURSO	24/04/2023

Leia-se:

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATAS
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	07/11 a 16/02/2022 Até às 16h (horário de Brasília)
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DA SELEÇÃO	08/03/2023
PERÍODO DE RECURSOS	Dois dias úteis após a divulgação do resultado
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PÓS-RECURSOS (caso haja deferimento de recurso)	17/03/2023
PERÍODO PARA ENVIO DOS DOCUMENTOS DE MATRÍCULA	20/03 a 17/04/2023
DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DE CANDIDATOS COM MATRÍCULA CONFIRMADA	27/04/2023
INÍCIO DO CURSO	15/05/2023

OBSERVAÇÕES:

- O envio dos documentos de INSCRIÇÃO deverá ser efetuado impreterivelmente até às 16 horas (horário de Brasília) do dia 16/02/2023;
- Ficam mantidas as demais regras do edital.

Serviço de Gestão Acadêmica